
ΚΑΤΏΤΑΤΟΣ ΜΙΣΘΌΣ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΕΊΑ 
ΤΗΣ ΝΈΑΣ ΥΌΡΚΗΣ

ΩΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΣ, ΠΟΙΟΣ ΕΊΝΑΙ Ο ΚΑΤΩΤΑΤΟΣ 
ΜΙΣΘΟΣ ΜΟΥ;
Από 01/01/2026 έως 31/12/2026, ο βασικός κατώτατος μισθός της 
Πολιτείας της Νέας Υόρκης είναι: 

•	 17 00$ δολάρια την ώρα στη Νέα Υόρκη

•	 17,00$ την ώρα στο Λονγκ Άιλαντ και την κομητεία Γουέστσεστερ

•	 16,00$ την ώρα στο υπόλοιπο της Πολιτείας της Νέας Υόρκης

Και ο κατώτατος μισθός για τους εργαζόμενους στα 
ταχυφαγεία* είναι:

•	 17,00$ την ώρα σε όλη την πόλη της Νέας Υόρκης, το Λονγκ Άιλαντ 
και την κομητεία Γουέστσεστερ

•	 16,00$ την ώρα στην υπόλοιπη πολιτεία της Νέας Υόρκης

Οι εργαζόμενοι στον ιδιωτικό τομέα στην πολιτεία, 
συμπεριλαμβανομένων των οικιακών εργαζομένων 
(στις περισσότερες περιπτώσεις), πρέπει να λαμβάνουν 
τον βασικό κατώτατο μισθό.

ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΕΡΙΣΤΑΣΕΙΣ 
Ο βασικός μισθός μπορεί να αλλάξει βάσει των κανόνων που είναι 
γνωστοί ως "μισθολογικές εντολές" και οι οποίοι καθορίζουν τις 
ελάχιστες αμοιβές για τις θέσεις εργασίας σε:

•	 Φιλοξενία, υπηρεσίες κτιρίων και αγροτικό κλάδο 

•	 Όλους τους υπόλοιπους κλάδους και τα επαγγέλματα 

Οι μισθολογικές εντολές καθορίζονται:

•	 Ωριαίες αμοιβές

•	 Αμοιβές υπερωριών

•	 Πιστώσεις για γεύματα και 
διαμονή, εφόσον παρέχονται 
από τον εργοδότη

Η μισθολογική εντολή για τη φιλοξενία ορίζει χαμηλότερα 
ωριαία κατώτατα όρια αμοιβής εάν οι εργαζόμενοι λαμβάνουν 
τακτικά φιλοδωρήματα. Οι μισθολογικές εντολές δημοσιεύονται 
στον δικτυακό τόπο του Υπουργείου Εργασίας στη 
διεύθυνσηwww.labor.ny.gov/minimumwage.

Όταν οι εργαζόμενοι φροντίζουν οι ίδιοι για τις απαιτούμενες στολές 
τους, πρέπει να τους καταβάλλεται ένα επιπλέον ποσό πάνω από τον 
κατώτατο μισθό.

Οι εργαζόμενοι που εργάζονται με το κομμάτι θα πρέπει να 
λαμβάνουν αμοιβή που να τους εξασφαλίζει τουλάχιστον τον βασικό 
κατώτατο μισθό.

Η κανονική εβδομαδιαία εργασία είναι 40 ώρες. Εάν οι εργαζόμενοι 
εργάζονται περισσότερες ώρες, τότε ο εργοδότης οφείλει να τους 
καταβάλει 1 ½ φορές τον κανονικό μισθό.

ΩΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗΣ, ΠΩΣ ΣΥΜΜΟΡΦΩΝΟΜΑΙ 
ΜΕ ΤΟ ΝΟΜΟ ΠΕΡΙ ΚΑΤΩΤΑΤΟΥ ΜΙΣΘΟΥ; 
Για να συμμορφωθούν με τους νόμους περί κατώτατου μισθού, 
οι εργοδότες θα πρέπει:

•	 Να καθορίζουν ποιοι πρέπει να πληρώνονται με τον κατώτατο 
μισθό, καθώς ορισμένα επαγγέλματα και κατηγορίες 
εργαζομένων εξαιρούνται ρητά.

•	 Να θεωρούν τα φιλοδωρήματα ως μέρος του κατώτατου μισθού 
για τους εργαζόμενους με φιλοδώρημα.

•	 Να επανεξετάζουν τακτικά τα ποσοστά αμοιβών και τις ώρες 
εργασίας για να διασφαλίζουν τη συμμόρφωση.

•	 Να υπολογίζουν τους μισθούς με βάση τις ώρες εργασίας και 
τα ισχύοντα ποσά κατώτατου μισθού.

•	 Να διασφαλίζουν ότι η αφίσα με τον κατώτατο μισθό της 
Πολιτείας της Νέας Υόρκης είναι ορατή σε όλους τους 
εργαζόμενους στον χώρο εργασίας. 

ΠΟΙΕΣ ΚΥΡΏΣΕΙΣ ΜΠΟΡΕΊ ΝΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΊΣΟΥΝ 
ΟΙ ΕΡΓΟΔΌΤΕΣ ΌΤΑΝ ΠΑΡΑΒΙΆΖΟΥΝ ΤΟΥΣ 
ΝΌΜΟΥΣ ΠΕΡΊ ΚΑΤΏΤΑΤΟΥ ΜΙΣΘΟΎ; 
Το Υπουργείο Εργασίας βοηθά στην είσπραξη καθυστερούμενων 
μισθών για τους εργαζόμενους που δεν έχουν λάβει τον κατώτατο 
μισθό. Οι εργοδότες που παραβιάζουν το νόμο περί κατώτατου 
μισθού μπορεί να υπόκεινται σε εντολές πληρωμής:

•	 Επιστροφή μισθών

•	 Τόκος

•	 Κατ' αποκοπήν αποζημιώσεις

•	 Πρόστιμα

Ενδέχεται επίσης να υπόκεινται σε ποινική δίωξη και κυρώσεις. 
Τα πρόστιμα για παραβιάσεις μπορούν να φτάσουν μέχρι και το 
200% των μισθών που υπολείπονται. Ενδέχεται επίσης να πρέπει 
να καταβάλουν τόκους 16% επί των μη καταβληθέντων μισθών.

Οι εργοδότες με ερωτήσεις ή προβληματισμούς σχετικά με την 
τήρηση του νόμου περί κατώτατου μισθού μπορούν να επικοινωνούν 
με το Τμήμα Εργασίας στο 888-469-7365 για βοήθεια, μεταξύ 8 π.μ. 
και 5 μ.μ., από Δευτέρα έως Παρασκευή.

*Ένας εργαζόμενος σε ταχυφαγεία είναι κάθε άτομο που 
απασχολείται ή του επιτρέπεται να εργάζεται σε ή για μια επιχείρηση 
ταχυφαγείων από οποιονδήποτε εργοδότη, όπου τα καθήκοντα του 
εν λόγω ατόμου περιλαμβάνουν τουλάχιστον ένα από τα ακόλουθα: 
εξυπηρέτηση πελατών, μαγείρεμα, προετοιμασία φαγητού ή ποτού, 
παράδοση, ασφάλεια, αποθήκευση προμηθειών ή εξοπλισμού, 
καθαριότητα ή συνήθη συντήρηση.
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Το Τμήμα Εργασίας της Πολιτείας της Νέας Υόρκης είναι Εργοδότης/Πρόγραμμα Ίσων Ευκαιριών.  

Βοηθητικές υπηρεσίες και βοηθητικά μέσα διατίθενται κατόπιν αιτήματος και δωρεάν σε άτομα με αναπηρία TTY/TDD 711 ή 1-800-662-1220 (αγγλικά) / 1-877-662-4886.

https://dol.ny.gov/minimum-wage

